

2025年3月27日

各 位

会社名 株式会社フレクト

代表者名 代表取締役CEO 黒川 幸治

(コード番号:4414 東証グロース)

問い合わせ先 執行役員コーポレート本部長CFO 塚腰 和男

TEL. 03-5159-2090

組織変更及び役員の人事に関するお知らせ

当社は、今後の持続的成長を見据えて、組織変更及び役員の人事異動を決議いたしましたので、 お知らせいたします。なお、取締役の選任につきましては、2025年6月開催の第20回株主総会 において正式に決定される予定です。

記

1. 組織変更(2025年4月1日付)

コーポレート本部を分割し、新たにファイナンス&アカウンティング本部を設置する体制へ と組織変更いたします。

2. 役員の人事異動(2025年4月1日付)

新役職名	氏名	旧役職名
代表取締役CEO	黒川 幸治	代表取締役CEO
クラウドインテグレーション事業部		
事業部長		
取締役	大橋 正興	取締役COO
技術戦略管掌		クラウドインテグレーション事業部
		事業部長
執行役員	関元 康光	執行役員
クラウドインテグレーション事業部		クラウドインテグレーション事業部
第1本部 本部長		第2本部 本部長
執行役員	田林 成介	クラウドインテグレーション事業部
クラウドインテグレーション事業部		第3本部 本部長
第2本部 本部長		
執行役員	浅川 準	執行役員
クラウドインテグレーション事業部		クラウドインテグレーション事業部
第3本部 本部長		第1本部 本部長

新役職名	氏名	旧役職名
執行役員	王丸 幸一	執行役員
クラウドインテグレーション事業部		クラウドインテグレーション事業部
PMO室 室長		ビジネス推進室 室長
執行役員	塚腰 和男	執行役員
コーポレート本部長CAO		コーポレート本部長CFO
執行役員	河田 紘史	コーポレート本部
ファイナンス&アカウンティング		経営企画部
本部長CFO		部長

〈参考〉役員体制表(予定)

【取締役】

役職名	氏名
代表取締役CEO クラウドインテグレーション事業部 事業部長	黒川 幸治
取締役 技術戦略管掌	大橋 正興
取締役(監査等委員・社外)	銕川 陽介
取締役(監査等委員・社外)	藤原 章一
取締役(監査等委員・社外)	小川 周哉

【執行役員】

役職名	氏名
執行役員 クラウドインテグレーション事業部 第1本部 本部長	関元 康光
執行役員 クラウドインテグレーション事業部 第2本部 本部長	田林 成介
執行役員 クラウドインテグレーション事業部 第3本部 本部長	浅川 準
執行役員 クラウドインテグレーション事業部 戦略ソリューション推進担当	山本 啓二
執行役員 クラウドインテグレーション事業部 PMO室 室長	王丸 幸一
執行役員 コーポレート本部長CAO	塚腰 和男
執行役員 ファイナンス&アカウンティング本部長CFO	河田 紘史

以 上